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JleMOHCTPAUMOHHBII BAPDUAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTEIbHOI0 MaTepuaJia JAJs
NPOMEKYTOYHOM aTTecTAalNM B (JOpMe KOHTPOJILHOI padoThl B 5 kiaacce MBOY
«Crapocaspyuickasa OOILLD» Axkcy0aeBcKkOro MyHUIIUNAJIBHOTO paiiona PT
10 MaTeMaTHKe

1. Hafixure sHAaYeHHe BRIPAMKEHHA
3,71:5,3 -0,84-0,26 + 0,0384,
2. Pemnre ypaBuenne 17,1x - 9,7x + 18 = 51,3,

3. Haitaure BHICOTY DNPEMOYIOJILHOTO TApAIEAENUITENa, 00BEM KOTOPOTO|
pasen 3,38 m°, qnunHa 3,25 M, a mupusa 16 1.

4. Haueprure Tpeyronsuux ABC, B koropom yrox ACB paser 55°,

PEIINEHWA 1 OTBETHI HA IEMOBAPUAHT

No 1. Halinure 3Hauenue Beipakenus 3,71 : 5,3 — 0,84 « 0,26 + 0,0384.

OTBET:
1. 3,71 :5,3 - 0,84 - 0,26 + 0,0384 = 0,52.
1} 3,71 : 5,8 =37,1:53=0,7; 3) 0,7 —-0,2184 = 0,4816;
37,1 @- _ _0,7000
0 |07 0,2184
a7l 0,4816
371 .
0
2) 0,84 - 0,26 = 0,2184; 4) 0,4816 + 0,0384 = 0,52,
5 0,84 +ﬂ,4816
0,26 0,0384
” 504 0,5200
168
00,2184
No 2. Pemute ypaBuenue 17,1x —9,7x + 18 = 51,3.
OTBET:

2, 17,1x - 9,7x + 18 = 51,3,
7,4x + 18 = 51,3,
7,4x = 51,3 — 18,

7,4x = 33,3, _333,0 |74
x=383,3:17.4, f‘% 14,5
xr =333 : 'T‘i, & = 370

x = 4,5. 0

Omeem: 4.5,
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Ne 3. Haiinute BbICOTY NpsIMOYTOJBHOTO IMapajliesenumnena, o0béM KoToporo paseH 3,38 M3,
niuHa 3,25 M, a mupuHa 16 am.

OTBET:
3. V=a:-b- e
V= 3,38 m%,
a = 3,25 m,

b=16 nm = 1,6 m,
c=V:i(a-b)=3,38:(3,25- 1,6) = 0,65 (™).
1) 3,25 - 1,6 = 5,2;
2)3,38 : 5,2 =133,8:52 = 0,65,

5 3,25 ~ 33,80 |52
1,6 0 (0,65
" 1950 338
325 312
5,200 _ 260
260
Omaem: 0,65 m. S
Neo 4. Haueptute Tpeyronsauk ABC, B koTopom yrosi ACB pasen 55°.
OTBET:
4, B

a2}
o
b




